ERRATA

Erratum: Generalized gradient approximation for the exchange-correlation hole of a many-electron system [Phys. Rev. B 54, 16 533 (1996)]

John P. Perdew, Kieron Burke, and Yue Wang

[S0163-1829(98)01523-9]

There is a misprint in Eq. (51). The denominator should be $3\pi^3$, not $3\pi^2$. However, Fig. 4 is correct, and the misprint in Eq. (51) does not affect our results.

0163-1829/98/57(23)/14999(1)/\$15.00

© 1998 The American Physical Society

Erratum: Temperature-dependent Landau damping of the acoustic plasmon in a bilayer system [Phys. Rev. B 57, 2065 (1998)]

D. S. Kainth, D. Richards, H. P. Hughes, M. Y. Simmons, and D. A. Ritchie [S0163-1829(98)01824-4]

The caption for Fig. 3 is incorrect and should read at the end "... with calculated energies using the RPA (dashed line) and the RPA with the Hubbard correction (solid line)."

All conclusions in the paper remain unchanged.